

112 年度臺北市國中以書映光經典閱讀

臺北市仁愛國民中學 八年六班 29 號 許騰元

〈小王子行星旅遊記事〉

我來到了一個星球，這個星球只有一個身穿紫紅鑲邊貂皮長袍的國王，國王看到我感到非常的驕傲，因為他終於成為某個人的國王。這個星球非常狹窄，整個星球都被國王的貂皮長袍占滿了！

國王他為人很好，因為他下的命令都是通情達理的，可是這個星球上一個人都沒有，國王要統治什麼呢？這個國家只有一隻老鼠跟一個國王，國王卻一直打算讓我當他的大臣，甚至是審判一隻老鼠，大人真奇怪！

2023/07/01

經過一段時間，我來到了第二個星球，這個星球住著一個愛虛榮的人，他一看到我就覺得我是一位仰慕者，他的帽子很奇怪，他跟我說是用來致意的，拜訪這個星球比拜訪老國王好玩多了，我只要拍手，他就會抬起帽子致意，只是，我才玩一下下就感到無聊了，我問他如果想讓帽子掉下來應該怎麼做呢？但是他卻聽不見。

原來愛虛榮的人只聽得見讚美的話，他一直要我承認他是這個星球上最英俊、最時髦、最富有、最有學問的人，可是這個星球上只有他一個人啊，大人真奇怪！

2023/07/10

接下來我到達的星球住著一個酒鬼，我問他在幹嘛？他神情悲傷的回答我：

「喝酒！」我問他為什麼要喝酒？他回答為了忘記他的羞愧。

我開始同情他了，我想幫助他，於是又問他：「為什麼感到羞愧？」

他說：「為喝酒感到羞愧。」說完他就再也不開口說話了，這些大人真的很

怪很怪！

2023/07/15

終於旅行到第四個星球了，上面住著一個商人，他非常忙碌，看到我來，連頭都不抬一下，只顧著數星星，因為他認為他擁有它們；認為它們可以帶給他財富，我問他為什麼星星屬於他？我告訴他你無法摘下這些星星呀！他說可以存在銀行。

我跟他說我擁有一朵花朵，我每天為她澆水；我擁有三座火山，我每個星期幫它們疏通。我擁有它們，對他們有好處，但他擁有星星對它們沒好處阿。這些大人真的好古怪。

2023/07/20

終於跋涉到第五個星球了，這是最小的一顆星球，只容得下一盞燈和一個點燈人。他的工作很辛苦，就是白天點燈，晚上熄燈。以前還說的過去，白天有時間休息；晚上有時間睡覺，但後來星球每年越轉越快，導致現在他每分鐘都要點一次燈、熄一次燈。

我看著他，越來越喜歡這個忠於職守的點燈人，我想跟他作朋友，但是他的星球實在太小了，兩個人擠不下。我愛日落，所以我捨不得離開這個星球，因為二十四小時就有一千四百四十次日落。

2023/07/23

我又旅行到第六個星球，住著一位地理學家，他看到我喊道：「來了一個探險家。」他說地理學家是學者，知道哪裡有海洋、有河流、有城市、有山脈和沙漠，但是我問它們在哪裡？他卻不知道，因為他不是探險家，他只會接見探險家，問問題並紀錄他們的旅行回憶。

他問：「你的星球是什麼樣子？」我據實回答他，我還說我的星球有一朵朵，但他說不會紀錄花，因為他們「轉瞬即逝」，我突然覺得後悔留下花朵一個人，我問他接下來可以去哪裡？他跟我說地球，於是我前往了地球。

2023/07/30

終於來到地理學家推薦的第七個星球「地球」。地球的人非常多。這裡除了人還有許多生物，在走了很久之後，我看到了一座玫瑰花園，裡面有很多玫瑰，看著看著我就哭了出來，她們讓我發現原來我擁有的很少！

後來我看到了一隻狐狸，牠要求我「豢養」它，也就是和牠建立關係，我豢養了牠，但是很快就到離別的時候了。這讓牠很傷心，也讓我我知道我必須對我的玫瑰負責。

我離開了狐狸後我看到了一個人，我向他訴說了我的故事，後來我和他旅行了一段時間。我的花兒，我對她負有責任，她是那麼柔弱！她是那麼天真。

我該走了！該回家了！我的玫瑰.....

2023/08/30